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Kennisnemen van 
Het besluit van het college van burgemeester en wethouders met betrekking tot het vaststellen het nieuwe 
Evenementenbeleid gemeente Woerden 2024. 
 
   
 
Inleiding 
Het huidige Evenementenbeleid gemeente Woerden, stamt uit 2017. Het beleid is destijds met een uitvoerig 
participatietraject tot stand gekomen. Inmiddels zijn sommige bepalingen in het beleid verouderd vanwege nieuwe wet- en 
regelgeving. Ook zijn in de loop van de jaren gewenste wijzigingen aan het licht gekomen op aangeven vanuit 
evenementenorganisatoren, omwonenden, vergunningverleners en het college van burgemeester en wethouders. 
 
   
 
Kernboodschap 
Het college van B&W heeft besloten het Evenementenbeleid te vernieuwen zoals weergegeven op bijgevoegde was/ 
wordt-lijst. De vernieuwing betreft: 
- Actualisering naar aanleiding van gewijzigde onderliggende wet- en regelgeving.  
- Het toevoegen van een voorrangsregel voor "gevestigde" evenementen boven nieuwe evenementen, met het oog op 
het behouden van locatie en datum voor de gevestigde evenementen. 
- Een korte uitleg over publicaties van besluiten wordt toegevoegd aan het beleid. 
- Voor kleine evenementen en evenementen met veel apparaatgeluid, worden in het beleid opgenomen: geluidsnormen, 
respectievelijk een verwijzing naar de ODRU voor een gericht geluidsadvies (voor de vergunningverlener). 
- Het toestaan van meer niet-belastende en 1 extra belastend evenement in het Westdampark. 
- Er wordt een motivering opgenomen in het beleid over waarom bepaalde evenementen dichtbij de kastanjebomen 
kunnen en mogen opbouwen. 
- In het Wijkpark Molenvliet worden slechtste nog eendaagse evenementen toegestaan met meer tijd tussen de 
evenementen als gevolg van ervaren overlast van een evenement in 2022. 
- De mogelijkheid wordt gecreëerd in het beleid om eventueel in de toekomst huur te kunnen vragen voor 
evenemententerreinen. 
- De tekst over evenementensubsidies wordt ingekort in het evenementenbeleid, lezers worden verwezen naar de nieuwe 
Subsidieregeling gemeente Woerden. 
 



  
 
   
 
Financiën 
NVT 
 
   
 
Vervolg 
Er vinden aan de lopende band wijzigingen plaats voor evenementen in de praktijk. Dit komt voort uit landelijke wet- en 
regelgeving, maar bijvoorbeeld ook op ingeven van Politie en de Veiligheidsregio Utrecht. Het evenementenbeleid zal 
daarom in de toekomst regelmatig vernieuwing ondergaan. 
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